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Nietzsche (27351-14/15S2)
No. of responses = 10

Class size = 12
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1. The module was well-taught Definitely disagreeDefinitely agree n=9
av.=1.3
dev.=0.5
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2. The assessment task(s) was(were) relevant to the
module's learning outcomes

Definitely disagreeDefinitely agree n=10
av.=1.2
dev.=0.4
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3. I received sufficient academic support with my
studies on the module

Definitely disagreeDefinitely agree n=10
av.=1.4
dev.=0.5
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4. The academic content of the module was well-
organised

Definitely disagreeDefinitely agree n=9
av.=1.6
dev.=0.5
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5. The learning resources/learning environment for
the module met my needs

Definitely disagreeDefinitely agree n=9
av.=1.4
dev.=0.5
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6. The module provided me with opportunities for
development (e.g. subject knowledge/techniques,
communication skills, problem-solving skills)

Definitely disagreeDefinitely agree n=9
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Section B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department Questions

7. I would recommend this module Definitely disagreeDefinitely agree n=9
av.=1.3
dev.=0.5
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8. The lectures furthered my knowledge Definitely disagreeDefinitely agree n=10
av.=1.2
dev.=0.4
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9. The module stimulated my interest in the subject Definitely disagreeDefinitely agree n=9
av.=1.4
dev.=0.5
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10. The tutorials/seminars were engaging Definitely disagreeDefinitely agree n=9
av.=1.4
dev.=0.5
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11. The feedback on this module to date has been
timely and has provided me with information on how
to improve my work

Definitely disagreeDefinitely agree n=7
av.=1.3
dev.=0.5
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Profile
Subunit: 027 Philosophy
Name of the instructor: Dr Daniel Came
Name of the course:
(Name of the survey)

Nietzsche (27351-14/15S2)

Values used in the profile line: Mean

Section A - University Core QuestionsSection A - University Core QuestionsSection A - University Core QuestionsSection A - University Core QuestionsSection A - University Core QuestionsSection A - University Core QuestionsSection A - University Core QuestionsSection A - University Core Questions

1. The module was well-taught Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.3 md=1.0 dev.=0.5

2. The assessment task(s) was(were) relevant to
the module's learning outcomes

Definitely agree Definitely
disagree n=10 av.=1.2 md=1.0 dev.=0.4

3. I received sufficient academic support with my
studies on the module

Definitely agree Definitely
disagree n=10 av.=1.4 md=1.0 dev.=0.5

4. The academic content of the module was well-
organised

Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.6 md=2.0 dev.=0.5

5. The learning resources/learning environment for
the module met my needs

Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.4 md=1.0 dev.=0.5

6. The module provided me with opportunities for
development (e.g. subject knowledge/techniques,
communication skills, problem-solving skills)

Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.2 md=1.0 dev.=0.4

Section B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department QuestionsSection B - Faculty/Department Questions

7. I would recommend this module Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.3 md=1.0 dev.=0.5

8. The lectures furthered my knowledge Definitely agree Definitely
disagree n=10 av.=1.2 md=1.0 dev.=0.4

9. The module stimulated my interest in the subject Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.4 md=1.0 dev.=0.5

10. The tutorials/seminars were engaging Definitely agree Definitely
disagree n=9 av.=1.4 md=1.0 dev.=0.5

11. The feedback on this module to date has been
timely and has provided me with information on how
to improve my work

Definitely agree Definitely
disagree n=7 av.=1.3 md=1.0 dev.=0.5
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Comments ReportComments Report

Section C - Further commentsSection C - Further commentsSection C - Further commentsSection C - Further commentsSection C - Further commentsSection C - Further commentsSection C - Further commentsSection C - Further comments

Which aspects of the module did you find most useful/enjoyable?
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In what ways could the module be improved?
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